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	typ_práce: BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
	vztah_k_práci: OPONENTA
	jméno_studenta: Alžběta Mucinová 
	úplný_název_práce: Pandemie covid-19 a její dopad na stav demokracie ve V4
	jméno_autora_posudku_včetně_titulů: Doc. Přemysl Rosůlek 
	vepište_hodnocení_cíle_práce: Cílem BP je analýza dopadů "pandemie covid-19 na stav demokracie ve státech Visegrádské čtyřky. Autorka si zvolila následující cestu: předložila vývoj zemí V4 před pandemií a poté během pandemie, přičemž referenčním rámcem byly výroční zprávy Freedom House vydávané k jednotlivým zemím (doplňkově pak také zprávy Reportéři bez hranic). Domnívám se, že cíl práce se autorce podařilo splnit, dílčí výhrady uvádím níže. 
	vepište_hodnocení_obsahového_zpracování: Autorka se po nezbytném Úvodu věnuje konceptualizaci, kde klade důraz na vymezení pojmů (kritérií) "democratic backsliding", "illiberal turn" a "illiberal swerve". Tyto pojmy nicméně sehrály důležitou roli v reflexi badatelů vůči V4 už v době Evropské migrační krize a tak myslím, že je škoda, když autorka vzhledem k tématu nepodrobila kritické teoretické reflexi politizaci pojmu epidemie v evropském politickém myšlení (v moderní době např. Foucault a Dohlížet a trestat). Co se týče zemí VR před nástupem pandemie covid-19, pak ale nutno dodat, že autorka věrně popsala situaci s pomocí spíše sekundárních zdrojů. Zde jsou občas odborné zdroje nikoliv u myšlenek autora, ale u zcela běžných a všeobecně známých jevů (zejména v českém prostředí),  naopak silné tvrzení autorky týkající se kauzy Bečva ("jednání soudních i státních zaměstnanců není zcela transparentní" - s. 17) není blíže vysvětleno ani zdrojováno. Část týkající se pandemie covid-19 je též popsána věrně, nicméně i zde se autorka ve své analýze spoléhá spíše na interpretace ze sekundárních zdrojů, což se týká i českého prostředí a případů rozhodnutí soudů včetně soudu ústavního (např. s. 35). Práce je po obsahové stránce poměrně rozsáhlá a má 74 s. 
	vepište_hodnocení_formálního_zpracování: Práce zřejmě prošla solidní jazykovou korekturou, chyby jsem našel výjimečně, odkazy na zdroje jsou dle mého názoru v pořádku a nemám námitek vůči grafické úpravě. Reporters without frontiers mohly být psány spíše v češtině anebo v originále (francoužština - viz RSF). Práce neobsahuje žádné přílohy a pokud se nemýlím, tak jen 1 graf a 1 tabulku zpracovanou autorkou (s. 47 a s. 48). 
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